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BeimmomasgeM TecT

Ha xoopauHaTHON OPAMOM OTMEYeHBbI TOUKU A u B. 3anuniure KOOPAUHATEL KajK-
JHOM U3 HHUX.
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OrBeT: A( ), B( ).

lIJIﬂ KaxJoro yTBEPXKAEHUs B JIEBOM crondiie VKaxuTe HYXHOE CJIOBO H3 IIPpaBoro.

A. Jlioboe oTpHUIIATEIBHOE YUCIIO ...
JI000T0 TOJIOMKUTEJNHHOTO YHUCIA. 1) messbIIe

B. Hyns ... 1106010 oTpuUnaTeIbHOr0 Yuca.

B. Uz aByX oTpHUIaTENBHBIX YHCEN ... TO, 2) Oourpiire
y KOTOPOr0o MOAYJb Dojblie.

OrseT: |A|B | B

[MpakTukym



BeimmomasgeM TecT

Yemy paBeH Moayab uucyia —1407

OTrTBeEerT:

Kakaa u3 gJaHHBIX TOYEK PacOoJIOXKeHa Ha KOOPAUHATHON NPAMOW AaJIbIIe OT Ha-
yaja KoopauHaT?

1) A(-1,5) 2) K(-7,2) 3) M(3,8) 4) C(8,5)
Yxaxure HauMeHbinee us uuncen —0,3; 0,03; -0,303; 0,003.
1) -0,3 2) 0,03 3) —0,303 4) 0,003

Hainure passocts —0,6 — (—3,8).

OrBerT:

Breruncanre cymmy —1,5 + 6,5 — 5,2.

OrBerT:

" 2 2
Hailizure sHaueHue BBEIPDAXEHUA —5 S¥ s s aei

OTBerT:
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BeimmomasgeM TecT

Haiigure uacruoe 7,2 : (—0,8).

OrBerT:

Beruncaure: (—0,5)% - (-10) + 3.

OrBem:

[MpakTukym



[logBenem urorn

5.
:‘;’
MMOJIOKHMTEJIbHbIC; OTpHUIATeJIbHbIE; LeJible; HaATYPaJIbHbIe; OoTpHUaTeJIbHbIE
apobunle uncsaa. Kakue uneaa HasbIiBalOT PAIMOHAILHBIMM?

1
Jlaubl umucna: —25;

c

3,75; —-0,5; 0; —-120; 42. Haitaure cpeay HHX:

1

HasoBure umnciio, NpoTHBONOJIOKHOE uneay: a) 18,5; 0 —3

B) 0.
Hexoropoe uucio obosHaueHo OVKBOM . Kak 0003HAUMTH IIPOTHBOIOJIOMK-
Hoe emy uyucno? Yemy paBuo —a, ecoin a = 0,8; a = —-15,2?

3anumure 0e3 ckodook: +(+12); +(-10,2); —=(+2,4); —(=17).

o o = 1 1
OrmerbTe HA KOOPAMHATHOM nNpaMoM uuciaa: —6; 2,5; 5 35.

©eeb 600

Haitaure moaynp uucna: a) |2,8[; |-5,6[; |0|; 6) |-27]; [18]; I-%l; |4,1].

Yemy paBeH MOAVJIL MOJOMKHTEJIBLHOTO uHcga? OTPUIATEJBHOro 4ucaa?
Hys?

[MpoBepka nonyveHHbIX pesynsratoB. Koppekuus



[logBenem urorn

@ Beragpre nponyueHHble ¢CJaoBa:
Jl1060e orpunarenbHOE YHCHIO ... HYJIS.
JIr00oe nosoKuTeNIbHOE YUCIO ... HYJA.
Jli000e mosmoKUTeNBHOE YHCIO ... JIODOr0o OTPHIATEeIBLHOrO 4YHCJIa.
M3 aByx orpuuaresbHbIX uuces 0oJiblIe TO, ¥ KOTOPOro MOAVID ... .

\8) a) ChopMyIupyiiTe NpaBuiIa CJOKEeHHA YHuceJ OJIHOro 3HAKAa; pasHbIX 3HAa-
KOB; Haijgure cymmy uuces —3,8 u 2,3.
0) OopAcCHUTE, KaK M3 uucaa —4,5 BpiyecTh yucao —10.

\9) Boruucaure: a) -0,8 — 2,3; 0) —% + g; B % - %; r) 2,5+ 7-1,5-10.
@ ChopMmysiupyiiTe NpaBMja 3HAKOB IIPH VMHOYKEHUM M jleJIeHuH. Bpluucaure:
-2,4
a) <6 * (~0,95); 6)-12 - %; B) 8,1 : (-0,9); r) 206 x) =1,D = 8,4 «(=10).

[MpoBepka nonyveHHbIX pesynsratoB. Koppekuus



[logBenem urorn

Haiiaure 3nauenue Bpipaxkenus: a) 1,6 - (-0,1) - (-27); 0)

. 2y
Hajtnute 3nauenue creneHu: a) [—5] ; 6) (-0,5)3.
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@ Haiignre 3HayeHue BBIPAXKEHNA: .
a) 3a, econ a = —1,5; 0) —6a, ecau a = % b !
-tG il { @ —
@ 3anuIIuTe KOOPAMHATEI OTMEUYEHHBIX TOUYCK 0] 1 E| x
(puc. 10.19). °
5% | H T
@ ITocTpoiiTe NPAMOYIrOJbHVIO CHCTEMY KOOPJAMHAT 1 ?
U oTMeThbTe B Hel Touku: A(—-6; —-3), B(5; 7), _
C(-4; 2), D(3; —-5), E(0; 3), F(-5; 0). 10.19

[MpoBepka nonyveHHbIX pesynsratoB. Koppekuus



E i‘ﬂ 1. Kakue y Bac 6biniu

B =3  3aTpydHeHus Ha ypoke:?

. ! 2. Hawnm nu Bbl Bbixog, U3
! 3aTpyOHeHnsa?

Efia 3. OcTanuck nuy Bac

E—-i | 3aTpyaHeHus nocne:

E s  OKOHYaHUA ypoka?

= ! 3 4 Hanyem Heobxogumo.

= I ~ nMpoponmxuTL paboTy? .
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[NooBeneHwne ntoros, pedriekcus, JoMallHee 3agaHune.

[lomalluHee 3apgaHue
@ [(loarotoBuTbLCA K NPOBEPOYHOM paboTe.




